



Послушай, читатель!..

Слышишь, как звенит школьный звонок, звонкий, радостный, залихватский? Он приглашает тебя на перемену. Теперь «Большая перемена» в твоих руках. Это газета о школьниках и для школьников. Читай её и отдыхай! Твоя БП.

Новости школы

«НЕПОКОРЁННЫЕ»

С 22 по 27 января в школе прошла Неделя, посвящённая 80-летию полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады.

Ученики 10 кл. Крюков Артём и Бычкова Дарья провели Торжественную линейку.

Участники акции «Блокадный хлеб» призвали обучающихся бережно относиться к хлебу.

Педагоги и обучающиеся 1-4 классов поучаствовали в патриотической акции "Блокадная ласточка".

Акцию "Лента Памяти"(чтение стихов о блокаде) начал выпускник 9А класса Клыков Михаил.

Волкова Дарья, 8Б кл., написала письмо из настоящего времени жителям и защитникам Ленинграда (акция «От сердца к сердцу»).

27 января школьники приняли участие в акции "Свеча памяти".



Акция «ПОКОРМИ ПТИЦ»

Зима для пернатых – самая тяжёлая пора. Чтобы помочь зимующим птицам, необходимо постоянно подкармливать их зимой. Конечно, можно купить готовую кормушку, но гораздо интереснее сделать её самим.

Ученики нашей школы приняли активное участие во Всероссийской акции "Покорми птиц" организованной Союзом охраны птиц России.

Ребята повесили кормушки, насыпали в них корм и с удовольствием наблюдали за птицами. Такие акции направлены на формирование у детей экологической культуры.

Ребята учатся правильному поведению в природной среде.

Расширяются представления детей о птицах, об их питании и повадках. Акция направлена на то, чтобы привлечь внимание детей к проблеме подкормки птиц зимой.

СПОРТИВНЫЕ УСПЕХИ

Очередной успех школьного баскетбола!

В понедельник (22.01.2023 года) в г.Вышний Волочек состоялся финал дивизиона "Север" регионального этапа ШБЛ "КЭС-БАСКЕТ".

Неудержимые максатихинские "амазонки" второй раз за неделю выиграли с большим очковым перевесом у всех соперниц! Теперь девушкам из школьного спортивного клуба "Молога" предстоит выступить в региональном финале! На доске спортивной славы сегодня Смирнова Дарья, Быкова Александра, Кучик Ксения, Фёдорова

Елизавета, Трофимова Вероника, Треногина Алёна, Кетрой

Софья, Воробьёва Варвара, Воробьёва Софья, Смирнова Валерия! Умнички! Желаем вам дальнейших успехов!!!



ВИКТОРИНА ПО НОВОГОДНИМ ПЕСНЯМ

(По материалам Интернета)



1. Кто автор слов известной новогодней песни «В лесу родилась елочка»?

2. «Сколько на елочке ... цветных, розовых пряников, шишек золотых!» Какое слово пропущено в песенке?

3. Кто выступал в роли снегурочки на новогоднем концерте в мультфильме «Ну, погоди!» во время песни «Расскажи, снегурочка, где была»?

4. Какое слово пропущено в песне «Кабы не было зимы»?

Не спешил бы Дед Мороз к нам через ухабы, лед ... не замерз, кабы, кабы, кабы.

5. Как называется мультфильм, в котором Дед Мороз пел: «Весь год трудился я не зря пора в дорогу мне. Последний лист календаря остался на стене»

6. Кто является автором музыки к колыбельной, которую пела Медведица медвежонку Умке?

7. К нам ... полным ходом! Скоро скажем: «С Новым годом!» На часах - двенадцать без пяти! Какие слова пропущены?

8. Как называлась песня, которую пели дети в детском саду в кинофильме «Джентльмены удачи»?

9. И уносят меня, и уносят меня в ... снежную даль три белых коня, эх, три белых коня - декабрь, январь, и февраль. Какое слово пропущено?

10. Как называется песня, в которой дятел промолвил медведю: «Ты, медведь, должен под ноги смотреть!»

Читайте ответы на странице 4.

Рубрику подготовила Валерия Коршунова, 8в класс

Как я провела зимние каникулы.



Зимние каникулы - это весёлая долгожданная пора.

Моё утро начиналось со вкусного маминого завтрака. Днём мы с друзьями ходили на каток или на баскетбол. Ещё я помогала родителям чистить снег, который выпал в эту зиму в большом количестве. А по вечерам я играла с братом и читала книги. Иногда сидела за компьютером, общалась с родственниками из другого города по скайпу.

Когда у моих родителей были выходные, мы ездили в кинотеатр. После просмотра фильма мы зашли в кафе и купили вкусное пирожное и молочный коктейль.

На зимних каникулах был ещё и чудесный Новый год. Встречали праздник мы всей семьёй. У нас дома стояла красивая ёлка, с яркими игрушками, с гирляндами и другими украшениями. Вечером мы накрыли большой стол. В 12 часов все друг другу подарили подарки. Мне они очень понравились.

В Рождество мы поехали к бабушке в город. Там весь день гуляли, катались на санках и на лыжах.

Мои каникулы прошли замечательно! Я побывала в разных местах, нагулялась и просто хорошо отдохнула с любимой семьёй.

Юн. Корр. Саблина Анастасия, 6в класс

«РАЗГОВОРЫ О ВАЖНОМ»

22 января 2024 года в рамках образовательного проекта «Разговоры о важном» во 2 "в" классе прошёл классный час на тему **"Непокорённые. 80 лет со дня полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады"**.

В начале классного часа ребятам были показаны фотографии блокадного города. Просмотр слайдов сопровождался рассказом учителя:

"Немецкие войска подошли к Ленинграду. Непрерывно вели артиллерийский обстрел, совершали воздушные налёты. Жители города были охвачены в кольцо.

Они остались без связи с Большой землёй, без продовольствия и защиты. Среди блокадников оказались люди самых разных профессий: рабочие заводов, врачи и мед. персонал, учителя школ и воспитатели детских садов и многие другие.

Голод и холод, постоянные бомбёжки и обстрелы вместе со взрослыми переживали и дети. Около 15 тыс. подростков помогали городу выстоять, и им была вручена медаль "За оборону Ленинграда". Фашисты просчитались. Ленинград победил».

Далее ребята посмотрели видеоролик с участием Надежды Васильевны Строгоновой, почётного гражданина и старейшего учителя Санкт-Петербурга, жителя блокадного Ленинграда. Было интересно её послушать. Самыми памятными словами были такие: "Дети должны понимать, какой ценой досталась эта их жизнь. Когда рассказываешь, как жили во время блокады, у каждого ребёнка, даже самого чёрствого, дрогнет сердце. Как трудно человеку досталась Победа, как нужно помогать друг другу и что такое помощь". Я наблюдала, как смотрят этот ролик второклассники, как по их щекам текут слёзы. Значит не всё потеряно, и наше молодое поколение умеет сопереживать.

Потом ребята приняли участие в акции "Лента памяти". Дети читали наизусть стихотворения о войне и о блокадном Ленинграде. Мы помним и чтим память о погибших. Не забудем, какой ценой досталась Великая Победа.

Андреева Анна Игоревна, кл. руководитель 2 «в» класса

Над номером работали редактор газеты А. В. Худякова, консультант А. Д. Осипова, корректор М. В. Скребец и дружная команда корреспондентов 2в, 6в, 8в. Служба доставки – 10 класс.

ОТВЕТЫ НА ВОПРОСЫ ВИКТОРИНЫ ПО НОВОГОДНИМ ПЕСНЯМ (печатаются по материалам Интернета) :

1. Раиса Кудашева.
2. Шариков
3. Волк
4. На речке
5. «Дед Мороз и Лето»
6. Евгений Крылатов
7. Он мчится
8. «Белые снежинки кружатся с утра»
9. Звенящую
10. «Раз морозной зимой»